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BETON CONTACT(BRÜT BETON ASTARI)
TANIM 
Su bazlı, Akrilik emülsiyon esaslı, brüt beton yüzey, duvar ve tavanlar için, alçı ve çimento esaslı sıvaların yüzeye aderansını, çalışma süresini ,  işlenebilirliğini arttırıcı astardır.
ÜRÜN ÖZELLİKLERİ
Pürüzsüz ve parlak zeminler üzerine , İç ve dış mekanlarda, düşey yüzeylerde ve tavanlarda, çimento ve özellikle alçı esaslı sıva harçlarının brüt beton yüzeylere yapışmasını arttıran, bu sıvaların hızlı su kaybını önleyen, çalışma süresini ve işlenebilirliğini arttıran kolay uygulanabilen astardır. 
KULLANIM ALANLARI
Seramik, brüt beton, mermer, plywood vb. düz ve parlak yüzeyler ile alçı, beton,sıva, şap, ahşap gibi emici yüzeylerde astar olarak kullanılır
Sürekli suya maruz kalan yüzeylerde kullanılamaz 
UYGULAMA ŞEKLİ
Uygulama yapılacak yüzeyler her türlü kir, yağ, gevşek ve kabarmış tabakalardan temizlendikten sonra  , İstenilen kıvama göre %20-30 arası su ile inceltilerek 3-5 dakika karıştırılarak homojen ve topaksız bir karışım elde edildikten sonra posteki rulo ile önceden hazırlanmış yüzeye tek kat uygulanır.
 1 kg  BETON CONTACT  ile tek katta   ~ 4 - 7 m2 (*) alan astarlanabilmektedir.
(*)Sarfiyat miktarı yüzey, hava sıcaklığı, uygulama koşulları, inceltme oranı ve uygulama kalınlığına göre değişkenlik gösterebilir . Kesin sarfiyat için kontrollü olarak uygulanacak olan yüzeyde  numune çalışması yapılmalıdır.
İNCELTME : Su ile İnceltilir .
AMBALAJ : 12 kg 

DEPOLAMA ŞARTLARI
Kapalı ortamda ve ağzı kapalı orijinal ambalajında +5° C ila +50° C arasında 24 ay boyunca saklanabilir.
TEHLİKE VE GÜVENLİK UYARILARI
R22: Yutulduğunda zararlıdır.
S-2: Çocukların erişemeyeceği yerde muhafaza ediniz.
S-24/S-25: Göz ve deri ile temasından sakınınız.
S-46: Yutulduğunda derhal doktora danışınız; kabı veya etiketi gösteriniz.
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